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Az Axpo 60 MW-ot vásárol három magyarországi 

naperőműtől 

Az Axpo aláírta az első magyarországi villamosenergia-vásárlási megállapodásait 

– jelentették be a mai napon. A megállapodások együttesen körülbelül 60 

megawattnyi (MW) zöld energiára terjednek ki a termelés szerinti elszámolás 

alapján történő villamosenergia-vásárlási megállapodások (PPA-k) keretében. A 

két zöldenergia-termelő piacra jutásának biztosításával a PPA-k lefedik a 

kiegyenlítési kockázatokat, és az azonnali piaci ár volatilitásával szembeni 

fedezet révén bevételbiztonságot nyújtanak.  

 

A rövid távú megállapodások értelmében az Axpo átveszi a következő naperőművek teljes 

energiatermelését:  

• 18 MWp teljesítményű erőmű Barcson, Dél-Magyarországon, 2025 végéig. Az üzem 

2024 májusában kezdte meg működését.  

• 23 MWp üzem Szakolyban, Kelet-Magyarországon, 2026 végéig. A létesítmény 

2024 októberében kezdte meg működését.  

• 20 MWp Szőcon, Nyugat-Magyarországon, 2026 végéig. Ez az üzem is 2024 

októberében kezdte meg működését. 

 

Az Axpo magyarországi irodájának vezetője, Hornyák Péter elmondta: „A napenergia-

projektek jelentős terjedése az elmúlt években a magyar megújulóenergia-termelők 

kiegyenlítési költségeinek meredek emelkedését eredményezte, amely messze meghaladja 

sok más európai ország átlagát. Egy ilyen változékony piacon a partnerekkel való szoros 

együttműködés és az Axpo portfóliókezelési szakértelmének kihasználása lehetővé teszi 

számunkra, hogy biztosítsuk a jövőbeni piaci árakat, a kiszámítható költségeket és a stabil 

bevételi forrásokat ügyfeleink számára. Ezek a PPA-k tovább erősítik az Axpo pozícióját 

Magyarországon, mint sokoldalú energiavállalat, amely képes innovatív energetikai 

megoldások széles spektrumát kínálni.” 

 

Az Axpo erős jelenléttel rendelkezik Közép- és Délkelet-Európában. Számos országban – 

köztük Lengyelországban, Romániában, Magyarországon, Ausztriában, Bulgáriában, 

Horvátországban, Szerbiában, Bosznia-Hercegovinában és Görögországban – található 

irodáink széles körű szolgáltatásokat kínálnak az ügyfeleknek, beleértve a teljes áram- és 

gázellátást, az energiakereskedelmet és a zöld tanúsítványokat.  

 

A cég budapesti irodája az Axpo regionális hálózatának legújabb tagja. A magyarországi 

tevékenységet végző kezdeményező csapat jelentős, hosszú távú ügyfélportfóliót épített 

ki, többek között több nemzetközileg ismert névvel a gyorsan változó fogyasztási cikkek, 

valamint a gyógyszeripar és az építőipar területén.  
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Az Axpo PPA-üzletágával kapcsolatos további információk a honlapunkon találhatók. 

 

Az Axpo-ról 

Az Axpo-t egyetlen cél vezérli: a fenntartható jövő megteremtése innovatív energetikai 

megoldásokkal. Az Axpo Svájc legnagyobb energiatermelője és nemzetközi piacvezető az 

energiakereskedelemben, valamint a nap- és szélenergia értékesítésében. Az Axpo több 

mint 7000 alkalmazottjának tapasztalatát és szakértelmét egyesíti, akiket az innováció, az 

együttműködés és a nagy hatású változás iránti szenvedély hajt. A legmodernebb 

technológiák alkalmazásával az Axpo azért fejleszt, hogy megfeleljen az ügyfelek változó 

igényeinek Európa, Észak-Amerika és Ázsia több mint 30 országában. 

 

További információk 

Axpo Holding AG, vállalati kommunikáció 

T 0800 44 11 00 (Svájc) | T +41 56 200 41 10 (Nemzetközi) 

(Elérhető: 8.00 órától 17.30 óráig)  

medien@axpo.com 

 

 

https://www.axpo.com/group/en/business-areas/energy-trading-and-sales/ppa.html

